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 Curso de matemática introdução:
Módulo l 
Noção de conjunto
A noção de conjunto é primitiva, é a base da contagem, é nela que se baseia o principio da matemática.

Pois os pastores a milênios  a.c. faziam comparações entre ovelhas e pedras /gravetos  para controlar a quantidade.

No final do final do dia conferiam se tinha uma pedra a mais sinal de perda de uma ovelha!

Temos o conjunto nos números naturais. (()
{0,1,2,3,4,5...}
Na subtração no conjunto dos números naturais, não era possível uma subtração onde o  minuendo era menor que o subtraendo ex:
2-5 = ?

para resolver este problema foi necessário ampliar o conjunto dos números naturais e formar um outro conjunto.
Conjunto dos números inteiros: (Z)
Z={..., -4, -3, -2, -1, 0 , 1 ,2 ,3 ,4 ,...}
Com este conjunto foi resolvido este problema!

2-5=-3 (menos três ou três negativos).

Mas surgiu um novo problema como representar o resultado de uma divisão não exata com números inteiros. 

Foi necessário criar um novo conjunto numérico;
Conjunto dos números racionais ou  fracionários.
O conjunto (Q)
Q= {... -5-,..., 1/3, 0, 1/2, 2/5, 9/2...}
Numero racional Q é aquele que pode ser escrito na forma de uma fração a/b , onde (a  (  Q), (b (  Q)  e (b ( 0 )

Fazem parte deste conjunto.

Os números inteiros                                 números decimais  finitos

4/1=4, -3/1=-3, etc                                      pois 0,5=1/2, 0,75=1/3
nº decimais infinitos e periódicos (dizimas periódicas )
pois

 0,888888=9/8, 0,6666=2/3, etc
note que {|N (Z (Q} 

Conjunto dos irracionais (
Por exemplo

Lê-se raiz quadrada! V2 =1.4142135..  V3 =1.7320508...

São numeros decimais infinitos e não periódicos. Um exemplo de nº irracional muito usado em matemática é 3,1415926... representado pela letra grega pi 
Conjunto dos números reais (
È o conjunto formado pela reunião dos números racionais e os nº irracionais
{ ( ( Q ( ( } assim relacionando todos os conjuntos através do diagrama de Venn, temos:
Representação dos números reais na reta numerada:

o  conjunto ( completa toda a reta  numerada.
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